



Выясняются обстоятельства получения травм рабочим на стройке



11 апреля 2023 года на стройке в г. Йошкар-Ола каменщик получил травмы.

Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл по данному факту проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным 59-летний мужчина работал на стройке каменщиком. Во время выполнения работ он упал с высоты 3 метров. С тяжелыми травмами пострадавший доставлен в больницу. В настоящее время следователь выясняет все обстоятельства произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Изображения



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл



12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1780741>